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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS SETENTA Y SEIS, 

FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR Y CUARTO, NUMERALES UNO, DOS, SEIS Y 

DIECISÉIS, NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASIMISMO, LA PRESENTE 

SESIÓN TENDRÁ UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA 

HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”; SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE 

DE LISTA PARA VERIFICAR EL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON EL PERMISO DE USTEDES, PREVIO AL PASÉ DE LISTA LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 

PROCEDE TOMAR PROTESTA AL CIUDADANO JAVIER HERNÁNDEZ PARGA, REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AGUASCALIENTES, POR LO QUE LE PIDO 

AL CIUDADANO PASAR AL FRENTE PARA LA TOMA DE PROTESTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

NOS PONEMOS DE PIE POR FAVOR, CIUDADANO JAVIER HERNÁNDEZ PARGA, REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN AGUASCALIENTES ANTE ESTE 

CONSEJO GENERAL, PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE 

SE LE HA CONFERIDO. 

 

JAVIER HERNÁNDEZ VARGA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA EN AGUASCALIENTES 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI ASÍ LO HICIERE QUE LA LEY LA SOCIEDAD Y EL PARTIDO QUE LE OTORGA SU CONFIANZA Y SU ALTO 

SENTIDO DEL HONOR LE PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIERE QUE SE LO DEMANDEN. MUCHAS 

GRACIAS Y BIENVENIDO. NOS SENTAMOS, CONTINÚE POR FAVOR SECRETARIA.  

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

QUORÚM LEGAL. CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENOS DÍAS, 

PRESENTE), CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS 

SECRETARIA, PRESENTE Y BUEN DÍA); BUEN DÍA, CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS. LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN DE MANERA VIRTUAL, ¿SI NOS ESCUCHAN? 
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CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA SECRETARIA, 

PRESENTE, NO SE SI USTED ME ESCUCHE), BUEN DÍA, SI GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENOS DÍAS LICENCIADA TANIA); CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA, BUENOS DÍAS, PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA. CONSEJERA PRESIDENTA EN ESTOS 

MOMENTOS DOY CUENTA CON UN ESCRITO SUSCRITO POR EL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA, MEDIANTE EL CUAL PRESENTA JUSTIFICANTE RESPECTO A LA INASISTENCIA QUE TIENE EL DÍA 

DE HOY A ESTA SESIÓN ORDINARIA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE TOMA NOTA, GRACIAS. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONTINÚO CON EL PASE DE LISTA, REPRESENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO ISRAEL 

ÁNGEL RAMÍREZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE SECRETARIA); GRACIAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO LICENCIADO JONATHAN SAÚL HERNÁNDEZ ARAUJO (PRESENTE); GRACIAS, REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO DEL TRABAJO (AUNSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

(AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

MOVIMIENTO LABORISTA AGUASCALIENTES, ESTEBAN DÁVILA RUIZ (AQUÍ PRESENTE, SALUDOS); 

GRACIAS, REPRESENTATE DEL PARTIDO PODER Y ALTERNATIVA SOCIAL, LICENCIADA JAZMÍN PUENTES 

DÁVILA (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS); BUENOS DÍAS, REPRESENTATE DEL PARTIDO ALIANZA POR 

LA PROSPERIDAD DE AGUASCALIENTES (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA AGUASCALIENTES, LICENCIADO JAVIER HERNÁNDEZ PARGA (PRESENTE, Y MUY BUENOS 

DÍAS A TODOS Y TODAS); GRACIAS, REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS 

DÍAS A TODOS Y A TODAS); BUENOS DÍAS. CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA 

PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES LA SIGUIENTE: SEIS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES 

INCLUIDA USTED, Y CINCO REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA REPRESENTACIÓN DE LA 

VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO 

QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO 

ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, 

A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACION, POR LO QUE 

LES PIDO POR FAVOR A LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS NUEVE HORAS, CON TREINTA Y OCHO MINUTOS DEL DÍA VEINTISIETE DE MARZO DE DOS 

MIL VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, TOMAMOS 

ASIENTO POR FAVOR, SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO NOS DÉ A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN 

DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN.  
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN ORDINARIA FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE NOTIFICACIONES A CADA UNA DE 

LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE; PUNTO NÚMERO UNO, 

LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 

DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO, PUNTO 

NÚMERO DOS, INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA OFICIALÍA ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE CONFORMIDAD 

CON EL ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, PUNTO NÚMERO TRES, INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL EN CUMPLIMIENTO AL 

ARTÍCULO 78, FRACCIONES XX Y XXIII DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, PUNTO 

NÚMERO CUATRO, INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, EN 

CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 70 DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, PUNTO 

NÚMERO CINCO, ASUNTOS GENERALES, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN 

EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN MANIFIÉSTENLO POR 

FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES SECRETARIA, POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA 

APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN DE 

ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, FAVOR DE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO SU MANO, CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL 

DÍA PLANTEADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES PRESENTES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO SOLICITAR LA 

AUTORIZACIÓN DE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS UN AL CUATRO, Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA EN EL 

CASO DE QUE USTED ASÍ ME LO INDIQUE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD QUE USTED PLANTEA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO 

EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS DEL UNO AL CUATRO Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA EN 

CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUEN, POR FAVOR MANIFIESTENLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS 

HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES, 

ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 

VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, SI TIENEN 

ALGUNA OBSERVACIÓN HÁGANMELO SABER EN ESE MOMENTO POR FAVOR, NO HABIENDO 

OBSERVACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN 

DEL CONTENIDO DEL ACTA QUE NOS OCUPA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, CONSULTO A USTEDES SI APRUEBAN EL 

CONTENIDO DEL ACTA DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE FEBRERO 

DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR CON 

ANTELACIÓN A AL PRESENTE SESIÓN, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU 

CONSTANCIA AUDIOVISUAL, HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR CONTINUE CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL RELATIVO 

AL INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA OFICIALÍA ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, ES CUANTO. 
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HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/MEDIA/SESIONES/2025-03-27/CG-I-SE-11/25/2._CG-I-SE-11-

25_INFORME_SE_OE.PDF 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL SE ENCUENTRA A SU CONSIDERACIÓN 

EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL 

RESPECTO, POR FAVOR HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS SECRETARÍA POR FAVOR 

TOME NOTA DE QUE SE TIENE FUE RECIBIDO EL PRESENTE INFORME Y DE CUENTA A LA MESA CON EL 

PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES 

EL RELATIVO A EL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 78, FRACCIONES XX Y XXIII DEL 

CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/MEDIA/SESIONES/2025-03-27/CG-I-SE-12/25/3._CG-I-SE-12-

25_INFORME_SE_JUR%C3%ADDICO.PDF 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SE ENCUENTRA A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL 

RESPECTO HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS SECRETARÍA TENGASE POR RECIBIDO EL 

PRESENTE INFORME Y DE CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICÓ QUE EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL 

DÍA, ES EL RELATIVO A EL INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

CÍVICA, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 70 DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/MEDIA/SESIONES/2025-03-27/CG-I-CE-03/25/4._CG-I-CE-03-

25_INFORME_ART._70_CEEA.PDF 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ 

SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN O 

ALGÚN COMENTARIO QUE REALIZAR POR FAVOR MANIFIÉSTENLO EN ESTE MOMENTO, TIENE EL USO DE 

LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO, ADELANTE. 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-SE-11/25/2._CG-I-SE-11-25_Informe_SE_OE.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-SE-11/25/2._CG-I-SE-11-25_Informe_SE_OE.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-SE-12/25/3._CG-I-SE-12-25_Informe_SE_Jur%C3%ADdico.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-SE-12/25/3._CG-I-SE-12-25_Informe_SE_Jur%C3%ADdico.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-CE-03/25/4._CG-I-CE-03-25_Informe_Art._70_CEEA.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-03-27/CG-I-CE-03/25/4._CG-I-CE-03-25_Informe_Art._70_CEEA.pdf
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CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 

ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE MARZO, ME GUSTARÍA DARLE LA BIENVENIDA 

AL LICENCIADO JAVIER REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

AGUASCALIENTES, BIENVENIDO A ESTA MESA, TAMBIÉN QUIERO APROVECHAR JUSTAMENTE QUE ESTA 

SESIÓN ORDINARIA NO CUENTA CON ACUERDOS NI RESOLUCIONES, LO CUAL ES UN REFLEJO DE QUE 

ESTE INSTITUTO SE ENCUENTRA EN ESTOS MOMENTOS EN UN GRAN PORCENTAJE DE SU TIEMPO 

OCUPADO CON LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO PARA RENOVAR EL 

PODER JUDICIAL DEL ESTADO, SIN EMBARGO ME PARECE MUY PROPICIO JUSTAMENTE POR ELLO, HACER 

NOTAR A QUIENES SIGUEN ESTA SESIÓN QUE EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE MANERA 

PERMANENTE CONTINUA REALIZANDO A TRAVÉS DE SUS CONSEJERÍAS Y LAS ÁREAS DEL MISMO, 

TRABAJOS Y ACTIVIDADES EN MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA, YA QUE ESTA ES UNA DE LAS FUNCIONES 

MÁS IMPORTANTES QUE TAMBIÉN TIENE ESTA AUTORIDAD DESDE LAS CONCEDIDAS POR LA 

CONSTITUCIÓN FEDERAL Y LA CONSTITUCIÓN LOCAL, ASÍ COMO CON EL CÓDIGO Y ES IMPORTANTE 

SEÑALAR JUSTAMENTE ALGUNOS EJEMPLOS PARA HACER NOTAR QUE ESTA ACTIVIDAD NO HA CESADO 

A PESAR JUSTO DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS COMICIOS A LOS QUE HA HECHO REFERENCIA, POR PONER 

UNOS EJEMPLOS EL PASADO VEINTICUATRO DE FEBRERO CONCLUYERON LAS REUNIONES DE TRABAJO 

DEL GRUPO COORDINADOR INTERINSTITUCIONAL QUE SE FORMÓ JUNTO CON EL INE Y OTRAS 

AUTORIDADES ELECTORALES PARA EL DESARROLLO DE LA CONSULTA INFANTIL Y JUVENIL DEL AÑO 

PASADO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATO EN EL CUAL FORMA PARTE DE NUESTRA CONSEJERA 

PRESIDENTA Y TUVO LA OPORTUNIDAD DE ESTAR EN ESA REUNIÓN DONDE NO SOLAMENTE 

CUMPLIERON LOS TRABAJOS SINO SE ENTREGARON LOS RESULTADOS DE ESTE EJERCICIO CÍVICO QUE SE 

LLEVÓ A CABO CON NUESTRA NIÑEZ Y ADOLESCENCIA DURANTE TODO EL AÑO PASADO EN 

PRÁCTICAMENTE TODO EL TERRITORIO NACIONAL Y SEÑALARLES QUE ESTOS RESULTADOS ESTARÁN 

SIENDO DIFUNDIDOS A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES Y LAS DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS A TRAVÉS DE UNA SERIE DE INFOGRAFÍAS LO QUE ADEMÁS 

CONSTITUYE EL CUMPLIMIENTO DE UNA META DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 

ÁREA DE EDUCACIÓN CÍVICA DE NUESTRO INSTITUTO, UNA ACTIVIDAD DE EDUCACIÓN CÍVICA QUE NO 

DEJÓ DE REALIZARSE INCLUSO DURANTE ESTE PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO A PESAR JUSTAMENTE DE 

LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES JUDICIALES, POR OTRO LADO, EL DOS DE MARZO EL INSTITUTO 

COLABORÓ CON EL AYUNTAMIENTO DE COSÍO PARTICULARMENTE EN LA COMUNIDAD DE LA PUNTA, 

PARA LLEVAR A CABO LA ELECCIÓN DE LA PERSONA DELEGADA Y LA PERSONA SUBDELEGADA DE ESA 

COMUNIDAD, QUE ES PRÁCTICAMENTE CARGOS MICROMUNICIPALES O DENTRO DEL MUNICIPIO, PERO 

MUY IMPORTANTES PORQUE SON LAS AUTORIDADES MÁS CERCANAS A LA COMUNIDAD, ESTA 

ACTIVIDAD COORDINADA POR LA CONSEJERA ZAYRA LOERA TUVO MUCHO ÉXITO YA QUE PUSIMOS A 

DISPOSICIÓN DE ESTA POBLACIÓN DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS PARA QUE PUDIERAN LLEVAR A CABO 

ESTA ELECCIÓN TENIENDO BUENOS RESULTADOS Y UNA MUY BUENA RESPUESTA POR PARTE DE LA 

CIUDADANÍA DE AQUEL MUNICIPIO, PARTICULARMENTE ESTO NO SE CONSIDERA COMO UN EJERCICIO 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA YA QUE NO ESTÁ CONTEMPLADO FORMALMENTE DENTRO DE LA LEY 
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COMO TAL, SIN EMBARGO SI ES UN EJERCICIO DE EDUCACIÓN CÍVICA QUE REALIZAMOS DENTRO DEL 

INSTITUTO COMO PARTE DE ESTAS FUNCIONES, ASÍ MISMO COMO EL SUSCRITO COMO PRESIDENTE DE 

LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA EN APOYO JUSTAMENTE AL ÁREA DE EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE 

INSTITUTO, EN EL ACOMPAÑAMIENTO DEL CUMPLIMIENTO DE SUS METAS COLECTIVAS DEL SERVICIO 

PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, HEMOS ORGANIZADO UN PROGRAMA DENOMINADO 

LITERATOUR CON EL CUAL PRETENDEMOS HACER PROMOCIÓN A DETERMINADOS LIBROS DEL SELLO 

EDITORIAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN DETERMINADOS GRUPOS, SECTORES DE 

POBLACIONES, CON LA FINALIDAD JUSTAMENTE QUE CONOZCAN ESTAS ESTOS LIBROS Y PUEDAN 

JUSTAMENTE CONSUMIRLOS ACUDIR A ELLOS COMO PARTE DE NUESTRAS ACTIVIDADES DE EDUCACIÓN 

CÍVICA Y EL PRIMERO DE ELLOS LO CELEBRAMOS EN LA UNIVERSIDAD DE LA CIUDAD DE 

AGUASCALIENTES CAMPUS JESÚS MARÍA, HACIENDO UN PANEL AHÍ CON ALGUNOS PROFESIONISTAS 

INVITADOS FRENTE AL ALUMNADO DE ESTA UNIVERSIDAD JUSTAMENTE PARA PROMOCIONAR UN LIBRO 

QUE TENÍA QUE VER JUSTAMENTE CON PERIODISMO Y DEMOCRACIA, ESTO TAMBIÉN FORMA PARTE DE 

ACTIVIDADES QUE NO CORRESPONDEN A LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL Y QUE FORMAN 

PARTE, INSISTO, DE ESTA CONSTRUCCIÓN CIUDADANA A LA QUE ESTAMOS OBLIGADOS A LLEVAR A 

CABO DE MANERA PERMANENTE, POR CITAR ALGUNAS OTRAS ACTIVIDADES NUESTRA CONSEJERA 

MEDIO DE COMUNICACIÓN RADIO BI HACIENDO USO DE ESTE ESPACIO PARA HABLAR DE 

DETERMINADOS TEMAS DE INTERÉS QUE SIN DUDA FORMAN PARTE TAMBIÉN DE LA CONSTRUCCIÓN 

DE VALORES DENTRO DE LA CIUDADANÍA AL INFORMAR JUSTAMENTE NO SOLAMENTE LO QUE 

HACEMOS EN EL EN EL INTERIOR DE LA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA, SINO TEMAS ELECTORALES Y 

POLÍTICOS QUE SON DE INTERÉS DE TODAS LAS PERSONAS, ASÍ MISMO A TRAVÉS DE NUESTRA 

CONSEJERA MARIANA SE LLEVÓ A CABO UNA PLÁTICA PARA CONCIENTIZAR SOBRE LA RADICACIÓN DE 

LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO CON LAS PERSONAS DEL AYUNTAMIENTO DE EL LLANO DENTRO DE 

LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO, COMO PARTE JUSTAMENTE DE ESTE SEGUIMIENTO QUE DAMOS A 

LAS A LAS CANDIDATAS ELECTAS, UNA VEZ QUE TOMAN EL CARGO POR EL QUE GANARON EN LAS 

ELECCIONES, TENEMOS LA OBLIGACIÓN JUSTAMENTE DE DAR SEGUIMIENTO Y DAR ESTE TIPO DE 

PLÁTICAS PARA CONCIENTIZARLAS JUSTAMENTE DE CUALQUIER ESCENARIO QUE SE PUEDA PRESENTAR 

DE VIOLENCIA DENTRO DEL ÁMBITO DEL DESARROLLO DE SUS FUNCIONES COMO FUNCIONARIAS 

PÚBLICAS, FINALMENTE TAMBIÉN EL ACOMPAÑAR A OTRAS AUTORIDADES EN SUS ACTIVIDADES, OTRAS 

AUTORIDADES ELECTORALES COMO LO PUEDE SER LA JUNTA LOCAL DE LÍNEA EN AGUASCALIENTES O LA 

FISCALÍA DE DELITOS ELECTORALES TAMBIÉN EN EL ESTADO, AUTORIDADES QUE FIRMARON UN 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE ESTAS PARA JUSTAMENTE HACER UNA SINERGIA ENTRE SUS 

FUNCIONES Y LLEVAR A CABO EL CUMPLIMIENTO OBJETIVOS DE MEJOR MANERA, ASISTIR A ESTO NO 

SIRVE NOSOTROS TAMBIÉN COMO UN EJEMPLO PARA PODER REPLICAR ESTE TIPO DE CONVENIOS QUE 

ESTAREMOS MÁS ADELANTE TAMBIÉN REFORMULANDONOS AL INTERIOR DEL INSTITUTO Y DE ALGUNA 

FORMA EFICIENTAR TAMBIÉN NUESTRAS ACTIVIDADES A ESTA FIRMA DE CONVENIO TAMBIÉN 

PUDIERON ACUDIR NUESTRA CONSEJERA PRESIDENTA, LA CONSEJERA ZAYRA LOERA Y EL CONSEJERO 

JOSÉ DE JESÚS MACÍAS COMO PARTE, INSISTO, DE ESTAS ACTIVIDADES DE EDUCACIÓN CÍVICA QUE 

REALIZAMOS DE MANERA PERMANENTE, ME PARECIÓ PROPICIO HACERLO NOTAR YA QUE ESTE 

INFORME SE RINDE CADA MES PERO MUY POCAS VECES NOS DETENEMOS A ESPECIFICAR QUÉ ES LO 
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QUE ESTAMOS RELATANDO E INFORMANDO CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS EN CUMPLIMIENTO 

PRINCIPALMENTE A ESTE ARTÍCULO 70 DEL CÓDIGO PERO DE MANERA GENERAL A ESTA OBLIGACIÓN 

QUE TENEMOS COMO AUTORIDAD ELECTORAL DE CONTINUAR SIEMPRE CON LA FORMACIÓN DE UNA 

SOCIEDAD MÁS DEMOCRÁTICA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ES IMPORTANTE QUE LA CIUDADANÍA CONOZCA ESTA INFORMACIÓN 

QUE TÚ COMO YA LO COMENTABAS CONSEJERO, NO EN TODAS LAS SESIONES SE AUNADA, PERO EN 

ESTA QUE TENEMOS OPORTUNIDAD PUES AHÍ ESTÁ LA INFORMACIÓN, SECRETARIA POR FAVOR 

CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL 

QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL REFERENTE A ASUNTOS GENERALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO SI ALGUIEN DESEA 

REGISTRARSE EN ESTE PUNTO. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 

REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SI 

DESEAN REGISTRARSE EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES HÁGANMELO SABER POR FAVOR. 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE NO EXISTE REGISTRO ALGUNO PARA ASUNTOS GENERALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO ASÍ POR FAVOR SECRETARÍA EJECUTIVA, YA QUE NO HAY MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA 

CERTIFIQUE DICHA CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS 

DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO TRESCIENTOS 

VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, LAS REPRESENTACIONES DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE LOS ASUNTOS DESAHOGADOS 

EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE AHORA A LA CLAUSURA DE LA MISMA. A 

CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A CLAUSURAR LOS TRABAJOS 

CORRESPONDIENTES, POR LO QUE LES PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE 

PIE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

ORDINARIA, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA VEINTISIETE DE 

MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR SU 

ASISTENCIA, EXCELENTE DÍA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD  

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Ordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el día 

veintisiete de marzo de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 1.75 

gigabytes (GB) y una duración de 24 minutos y 06 segundos de videograbación, el cual será válido 

una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y 

siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma 

que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los veintisiete días del mes de abril del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


